
 

 

ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΙΟΥΛΙΟΥ 2025 

Προς ενημέρωση των υποψήφιων πτυχιούχων: 

Οι φοιτητές, οι οποίοι έχουν εκπληρώσει τις ακαδημαϊκές τους υποχρεώσεις το Εαρινό 
Εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025, μπορούν κανονικά να ξεκινήσουν την 
διαδικασία υποβολής αίτησης ορκωμοσίας. Η ορκωμοσία ορίστηκε στις 16 Ιουλίου 2025 
ημέρα Τετάρτη.  

Η καταληκτική ημερομηνία για τις αιτήσεις ορκωμοσίας ορίζεται  

η ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  11  Ιουλίου 2025 

Για όσους φοιτητές εκκρεμούν βαθμοί, τον Σεπτέμβριο θα ακολουθήσει άλλη ορκωμοσία 
για την οποία θα ενημερωθείτε εγκαίρως, μετά το πέρας της 16ης Ιουλιου 2025. 

Η αίτηση γίνεται ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ από το περιβάλλον https://sis.auth.gr/ 

(Δείτε αναλυτικές οδηγίες εδώ: https://it.auth.gr/manuals/aitisi-orkomosias/ 
 
Προκειμένου να είναι έγκυρη η αίτηση ορκωμοσίας χρειάζεται: 

1. Να υπογράψετε και να επισυνάψετε την ακόλουθη αφού πρώτα την θεωρήσετε στο 
http://www.gov.gr: Υπεύθυνη Δήλωση Ορκωμοσίας 

2. Να επισυνάψετε την βεβαίωση από τη βιβλιοθήκη του τμήματος περί μη οφειλής 
βιβλίων https://www.econ-auth.gr/the-school/library/) 

3. Να ανεβάσετε την φωτογραφία της Ακαδημαϊκής σας Ταυτότητας, να την 
επισυνάψετε στο αρχείο πλατφόρμας και μετά να την παραδώσετε άμεσα στη 
Γραμματεία. Η παράδοση θα πρέπει να γίνει μέχρι την ημερομηνία λήξης των 
αιτήσεων ορκωμοσίας είτε με φυσική παρουσία από τη θυρίδα 11.30-13.00, ή με 
ταχυδρομείο (ΕΛΤΑ συστημένο/ (courier) την Ακαδημαϊκή σας Ταυτότητα) 



4. Όσοι για κάποιο λόγο δεν έχουν πλέον την ακαδημαϊκή τους ταυτότητα θα πρέπει 
να ετοιμάσουν από το http://www.gov.gr την παρακάτω Υπεύθυνη δήλωση 
απώλειας ταυτότητας και να την ανεβάσουν στην πλατφόρμα. 

Όσοι υποψήφιοι πτυχιούχοι δεν έχουν ενεργοποιημένο το ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο του ιδρυματικού τους λογαριασμού, παρακαλούμε να αποστέλλουν 
τα παραπάνω δικαιολογητικά καθώς και  ένα αντίγραφο των δύο όψεων της 
Αστυνομικής τους ταυτότητας, στο info@econ.auth.gr 
 

Μέχρι την ημέρα της ορκωμοσίας η αίτηση σας θα φαίνεται σε εκκρεμότητα και 
θα ολοκληρωθεί την επόμενη ημέρα από την τελετή ορκωμοσίας. 
Την επόμενη ημέρα από την τελετή ορκωμοσίας θα παραλάβετε στην 
πλατφόρμα students.auth.gr.:  

 Το πτυχίο,  
 Την αναλυτική βαθμολογία, 
 Την βεβαίωση γνώσης χρήσης υπολογιστών, 
 Τα παραρτήματα διπλώματος (στα Ελληνικά και στα Αγγλικά)  
 Το δίγλωσσο αντίγραφο πτυχίου (Ελληνικά – Αγγλικά) 

 
Όλα τα πιστοποιητικά έχουν ψηφιακή υπογραφή και QR Code που σημαίνει ότι  
μπορούν να επανεκτυπωθούν όσες φορές χρειάζεται διατηρώντας την νομιμότητα 
τους. Οι πτυχιούχοι θα πρέπει να κατεβάσουν τα πιστοποιητικά στον τοπικό σκληρό 
τους δίσκο. 
 
 Όσοι επιθυμούν τα αντίγραφα τους  ΚΑΙ σε έντυπη μορφή με φυσική 
υπογραφή θα πρέπει να ακολουθήσουν τις οδηγίες που περιγράφονται 
στο βήμα 6.  

5. *Προαιρετικά* Όσοι επιθυμούν έκδοση μεμβράνης, μετά το πέρας της 
ορκωμοσίας θα συνδεθούν με τα στοιχεία του ιδρυματικού τους λογαριασμού στην 
πλατφόρμα sis.auth.gr και θα επιλέξουν την «αίτηση για έκδοση μεμβράνης πτυχίου 
επί πληρωμή». Στο επόμενο βήμα θα πρέπει να γίνει η κατάθεση στην Τράπεζα 
Πειραιώς του ποσού των 32 ευρώ. 

Η αντίστοιχη διαδικασία ακολουθείται και για επιπλέον πιστοποιητικά, επιλέγοντας 
«αίτηση για έκδοση πτυχίου (αναλυτικής βαθμολογίας/ πιστοποιητικό γνώσης 
υπολογιστών κλπ) επί πληρωμή». Στη συνέχεια γίνεται η κατάθεση του ποσού των 
32 ευρώ στον τραπεζικό λογαριασμό του ΑΠΘ. 

Υπενθυμίζουμε ότι δημόσιοι υπάλληλοι πληρώνουν το μισό του αντίτιμου. 

 


